

李娜郑洁晋级32强



新华社纽约8月29日专电 美国网球公开赛29日迎来悲伤一日。三届美网女单冠军克里斯特尔斯在单打第二轮意外出局,从而“提前”上演了其职业生涯单打的谢幕演出,未能如愿与中国“金花”李娜相约第三轮。

“美网是我实现大满贯夺冠梦想的地方,是我的福地。”做了妈妈后3次夺得大满贯冠军的克里斯特尔斯说,“我没想到会这么快就结束单打之旅,我期待着人生另一部分的生活。”

“克妈”当天以两个6:7败在了世界排名第89位的英国第三单打罗布森的带领下。

原本以为“克妈”第二轮胜后将出战李娜,就在“克妈”赛场激战时,李娜在1号新闻发布厅接受各国记者采访时表示:“我知道,本届比赛将是克里斯特尔斯职业生涯的单打谢幕演出,我真想赢她。可如果我胜了她,她就不得不告别(职业赛场),所以这场球真的很难找到平衡点。”

现在,罗布森帮助李娜解决了她的“烦恼”。“克妈”今年澳网在李娜手拿4个赛点的优势下实现大翻盘,那场对决李娜至今在脑海中挥之不去。

美网前换了教练,状态回勇的李娜当天遇到澳大利亚二号女单凯西的强有力挑战,有惊无险地以两个6:4胜出。

此役第二盘令全场观众看不懂,李娜一开局局数已是0:4落后。正当人们以为这位去年法网冠军即将输掉此盘时,这位为亚洲夺得唯一四大满贯单打冠军的选手终于找回正反手球技的本色,打得凯西只有招架之势,结果连赢6局解决全场比赛。

“我当时根本没有去想比分是多少,我只想着坚持打下去。”李娜赛后在谈到次盘0:4落后连胜6局的原因时说。

郑洁当天以6:3和6:1淘汰此前两胜自己的斯洛伐克第三单打里巴日科娃跻身第三轮,这一战绩追平了她在该项大满贯赛上的单打最佳战绩。

根据签位,28号种子郑洁将在第三轮遭遇世界头号种子,白俄罗斯名将阿扎伦卡。“做好最艰苦的准备,去迎接困难的挑战。”郑洁展望这场同本届美网头号种子的硬仗时表示。

根据赛程,中国三朵“金花”郑洁、彭帅和张帅将于30日分别与各自的搭档亮相女双赛场。

国足开始“环球旅行” 建业两国脚补赛后报到

本报讯(记者 刘超峰)昨天,国足将重新集结,备战9月份的环球旅行——9月6日在瑞典与“北欧海盗”过招,4天后转战巴西与五届世界杯冠军交手。9月1日,建业打完与山东鲁能的一场补赛之后,两名国脚赵鹏和曾诚将前往国家队报到,然后开始“环球旅行”。

据了解,国家队目前有多名老将受伤,冯潇霆膝部积水严重,将至少需要四周时间恢复。同样确定退出的还有贵州人和国脚于海,在上周与青岛中能队的比赛中,于海被铲伤下场,经过检查诊断为左脚踝关节韧带轻微撕裂。

此外,张琳芃以及建业的国门曾诚等国脚都将带伤出征,这部分伤员会在集训过程中得到照顾,上场时间也会适当减少。而考虑到恒大抽调的国脚比较多,卡马乔已经批准郑智和孙祥在同瑞典的热身赛结束之后直接飞回国内。毕竟,9月14日恒大就将大连同阿尔滨进行一场中超联赛,20日的亚冠八强战首轮,他们还将远赴客场挑战沙特伊蒂哈德队。

全国业余羽毛球俱乐部赛 明日绿城开拍

本报讯(记者 陈凯)明天,2012年全国羽毛球业余俱乐部赛(郑州站),将在郑州市体育馆拉开帷幕。届时,来自全省各地市和西安等地的27支代表队近200名业余羽毛球高手,将在绿城一较高下。

此项赛事由国家体育总局乒乓球羽毛球运动管理中心和中国羽毛球协会共同主办,为全国水平最高的业余羽毛球俱乐部比赛,每年举办一届。比赛分为分站赛和总决赛,今年的比赛设有10个分站赛,郑州站为第六站,总决赛将于12月1日至2日在海南三亚举行。根据参赛选手的年龄,此项赛事设有甲、乙两个组别。

天哪,霍金来了!



霍金会来吗? 伦敦残奥会组委会29日中午宣布:斯蒂芬·霍金将亲临开幕式。

人们一阵惊喜!

而在4天前,组委会还只能告诉外界:“不能确定他是本人到现场还是通过大屏幕向观众致意。”

这位轮椅上的科学“巨人”,今年已经整整70岁了。

霍金在开幕式的第一秒钟就出现在“伦敦碗”的聚光灯下。

“天哪,霍金来了!”人们一阵惊讶。

全场数万名观众瞪大了双眼,现场却一片寂静,许多人下意识地在这份寂静下捂住了嘴巴,但那句惊讶之语已经写在脸上:幸福来得太突然了!

一个旋转的巨大星球矗立在霍金的头顶,“伦敦碗”内闪光灯频频闪烁,宛若夜空繁星点点。“宇宙之王”霍金就这样坐在他的轮椅上,斜着头,似乎在冥想。

霍金对世界“讲话”了。他的电子合成声音通过扩音器全场回荡,那是关于人类文明的哲学与思索:“宇宙从何处来?又往何处去?”“时间有没有尽头”……

人们屏息聆听,并伸长了脖子朝霍金的方向望去。现场摄像机镜头绕着霍金走动,人们又纷纷扭头望着“伦敦碗”顶端的大屏幕,希望能把霍金看得更清楚。霍金却没有动作,也没有表情,似乎在告诉人们:“保持你们的好奇心。”

霍金的话语停止。一个“火球”突然在舞台中间从天而降,现场烟火模拟出宇宙大爆炸的场景,“电光火石”四处闪耀,舞台和观众席上顿时山呼海啸般涌动起来,掌声、喝彩声、尖叫声淹没了“伦敦碗”。

霍金是当代著名广义相对论和宇宙论家,被认为是继爱因斯坦之后最杰出的理论物理学家。他21岁患卢伽雷氏症肌肉萎缩坐上轮椅,仅有三根手指可以活动。27年前,他因气管手术失去了说话的能力,演讲和回答只能通过语音合成器来完成。

新华社记者 罗争光 史春东

勇敢的心灵 无尽的探索 ——第十四届残奥会在伦敦开幕

新华社伦敦8月29日专电 在科学、启蒙、探索等关键词的环绕下,第十四届残疾人奥运会29日在“伦敦碗”点燃圣火。来自164个国家和地区的残疾人运动员,同全场六万多名观众共同分享了这一期盼已久的盛会。

英国著名物理学家霍金与一位名叫米兰达的女孩,是当晚开幕式的主角。女孩来到一个岛上,惊叹人类是多么美丽,霍金引导她审视天空,用心灵进行宇宙探索。霍金在现场献上给残奥会的寄语:“残奥会改变了我们对于世界的认知。残奥会让运动员们有机会去超越,去提升自己成为所在领域的佼佼者。所以,让我们一起为优秀、友谊和尊重喝彩。”

伦敦残奥会开幕式的名称为“启蒙”,核心是“探索”,时间从牛顿所在的17世纪开始。为了表达牛顿发现万有引力定律的情景,六万多名观众入场时每人可以得到一个苹果,当米兰达来到牛顿的花园里,找到一个苹果,她拿起苹果咬了一口,每个观众也要一起咬一口苹果。整个开幕式共分11幕,历时3小时40分钟。

20时50分,运动员入场仪式正式开始。164个国家和地区的运动员精神抖擞地进入体育场,高兴地向观众挥手致意。来自世界各地的4000多名运动员,将在未来11天里参加20个大项的比赛。现场观众以热情的掌声,向残疾人运动员表示欢迎。

中国代表团在旗手、轮椅竞速运动员张立新的带领下入场。出征伦敦残奥会的中国代表团共有282名运动员,将参加田径、游泳、乒乓球、轮椅篮球等15个大项的角逐。这是我国在境外参加残奥会规模最大的一次。

伦敦奥运会,残奥会组委会主席塞巴斯蒂安·科说,我们准备好了,场馆准备好了,英国人民准备好了,运动员也准备好了,这将是一届会被铭记的残奥会。

国际残奥委会主席克雷文在致辞中表示,残疾人奥林匹克运动回家了,你们在这里将继续残奥会之父古特曼医生开启的旅程,书写残疾人奥林匹克运动的新篇章。

23时13分,英国女王伊丽莎白二世宣布:“2012伦敦残奥会开幕。”

23时55分,年轻的残疾人运动员乔·汤森拿着火炬,站在伦敦奥林匹克标志建筑——轨道塔顶上,他通过高空溜索缓缓地向伦敦碗内的演出场地。失去双腿的汤森正在尝试铁人三项训练,并显示出极高的天赋。现在他瞄准了2016年里约热内卢残奥会。来到伦敦碗内场的汤森将火炬传递给了戴维·克拉克,这位英国男子盲人5人制足球队的老队员参加了北京残奥会比赛,并获得第五名。克拉克手持火炬缓缓地跑向火炬塔,将火炬传给了最后一名火炬手——在1960年罗马残奥会上为英国夺得历史上首枚残奥会金牌的女子射箭运动员玛格丽特·毛翰。

玛格丽特缓缓地用手中的火炬点燃一只铜花瓣,圣火的火焰在其余铜花瓣间蔓延,最终全部铜花瓣都被点燃,形成了一个巨大的火盆。这时,金色的蒲公英种子散落在现场观众电子屏幕上。主火炬塔的200多只花瓣,有164只上面篆刻着本届残奥会各支代表队的名称。残奥会结束后,各代表队会带走刻有他们名称的火炬塔铜花瓣,就像蒲公英的花瓣一样将残奥会的荣耀播向世界残奥会大家庭的每一个成员。

最后开幕式在绚丽的焰火中达到高潮,英国乐坛常青树、素有“灵魂乐未来”之称的非裔女歌手贝弗莉·奈特和著名残疾人歌唱家莉齐·埃梅深情演唱《我是故我在》,宣告开幕式圆满成功。30日,为期11天的比赛将正式开始,运动员们将争夺502个项目的金牌。

张翠平破世界纪录 获伦敦残奥会首金



新华社伦敦8月30日专电 “神枪手”张翠平30日在伦敦残奥会R2-SH1级女子10米气步枪站姿比赛中,以破世界纪录的500.9环的优异成绩为中国体育代表团夺得首枚金牌,而这同时也是本届伦敦残奥会的首枚金牌。

张翠平的成绩打破了韩国选手金恩妍在2000年悉尼残奥会上创造的497.1环的残奥会纪录,同时也打破了金恩妍在2002年创造的499.3环的世界纪录。张翠平当日的表现完全可以和伦敦奥运会上的易思玲相媲美,她俩都是顶住压力,用出色的表现在射击项目上为中国军团赢得了开门红。

张翠平30日上午的资格赛就发挥出色,她打出了396环的好成绩,打破了金恩妍在悉尼残奥会上创造的393环的资格赛残奥纪录。决赛中,张翠平的10枪更是精准异常,第一枪就打出10.7环的成绩,随后的9枪每枪都在10环以上,其中第五枪和第七枪更是打出了10.8环,令全场观众为之鼓掌叫好。张翠平最后一枪稳稳地打出10.3环,锁定了首金。

德国选手施梅蒙德以493.6环的成绩获得亚军,而澳大利亚选手史密则则以492.4环的成绩获得第三名。国际残奥委会主席克雷文亲自为获奖运动员颁奖。

今年25岁的张翠平是河北人,她在3岁时因小儿麻痹而导致腿部残疾,但自进入河北省队练习射击后,她便一步步向着成功迈进。张翠平2006年进入国家残疾人射击队,并在北京残奥会上获得射击银牌。

皇马小胜十人巴萨捧得西班牙超级杯

新华社马德里8月29日专电 在29日的西班牙超级杯次回合比赛中,凭借伊瓜因和克罗斯(罗纳尔多)的两粒进球,皇家马德里队主场2:1小胜10人作战的巴塞罗那队,并凭借客场进球多的优势捧得西班牙超级杯。

在双方首回合比赛中,巴萨在主场3:2险胜皇马。两队虽然总分战平,但皇马凭借多一个的客场进球力压巴萨捧杯。

回到伯纳乌后,皇马进入比赛的状态更快,而巴萨两名中卫马斯切拉诺和皮克接连出现低级失误,让皇马轻松取得领先。第11分钟,皇马后卫佩佩送出一脚长传,马斯切拉诺解围失误,皮球正好落在伊瓜因脚下,阿根廷前锋显然不会错过这个得分良机,一脚推射轻松破网。第18分钟,皮克在防守时被克罗斯用一个脚后跟停球晃过,巴萨门将巴尔德斯尽力扑救克罗斯的射门,仍未能阻止皮球入网。

巴萨在第27分钟再遭打击,处于防线最后一人位置的阿德里亚诺对克罗斯犯规,直接被裁判红牌罚下。

尽管梅西在第44分钟打入一粒精彩的任意球,但皇马在下半场凭借稳固的防守,将2:1的比分保持到了终场。双方两回合总分战成4:4,凭借客场进球多的优势,皇马俱乐部历史上第九次捧得西班牙超级杯。

遗憾错失超级杯,巴萨主帅比拉诺瓦还是对球员们的表现表示满意:“首先要祝贺对手,但我对队员们今天的表现感到自豪,尤其是在下半场10人作战的情况下,我们还创造出了几次能扳平比分的良机。”

本场比赛,皇马和巴萨各自的新援摩德里奇和亚历山大·宋均在下半场替补登场,完成了自己在新东家的首秀。

